



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

Nr.14545/360 CRP/29.06.2015

#### Comunicat de presă

Începând cu data de 25.06.2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș a încheiat un protocol de colaborare cu Consiliul Județean Argeș.

Scopul acestui protocol constă în dezvoltarea relațiilor de cooperare ținând seama de necesitatea unui schimb de informații de interes comun.

Părțile vor identifica și analiza problemele din domeniul securității și sănătății în muncă pentru diminuarea evenimentelor ce pot avea urmări vătămări grave ale organismului sau chiar decesul lucrătorilor și conștientizarea angajatorilor și lucrătorilor asupra necesității respectării prevederilor legale din domeniul precizat.

În vederea realizării scopului propus, semnatarii parteneriatului au decis, printre altele de comun acord:

- realizarea unui sistem eficient de informare reciprocă cu privire la problemele de interes comun apărute în îndeplinirea atribuțiilor de către cele două instituții, precum și formularea de propuneri cu privire la măsurile ce trebuie luate în vederea rezolvării acestora;

- realizarea de către inspectorii de muncă din cadrul I.T.M. Argeș de sesiuni de informare, conștientizare, îndrumare cu privire la modul de aplicare a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă adresate angajatorilor care realizează lucrări de construcții ce implică săpături, șanțuri, excavări masive pe raza județului;

- informarea cu celeritate a I.T.M. Argeș de către Consiliul Județean Argeș cu privire la inițierea obiectivelor de investiții, respectiv lucrări de construcții ce implică săpături, șanțuri, excavări masive;

- informarea cu celeritate a I.T.M. Argeș de către Consiliul Județean Argeș asupra stării de securitate și sănătate în muncă pe șantiere;

- efectuarea de studii și analize în vederea cunoașterii cât mai exacte a tuturor situațiilor care ar putea genera producerea de evenimente.

Prezentul Protocol a fost încheiat pentru o perioadă de un an și se va prelungi automat dacă părțile nu-l denunță unilateral.

Cristian Soare,  
Inspector Șef



Magdalena Petrache,  
Referent

Bd.Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
itmarges@itmarges.ro  
www.itmarges.ro